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Interrogation de mathématiques 

 

Exercice 1                  2 points 

Ecrire les résultats sous la forme 10n  où n est un entier relatif : 
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Exercice 2                  3 points 

Cocher les cases correspondantes à la réponse correcte : 

Nombre positif négatif 
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Exercice 3                  3 points 

Compléter les pointillés pour que l’égalité soit juste : 
4 ... 710 10 10      8 ... 310 10 10     1 ... 510 10 10    

 
3 ... 410 10 10      5 ... 510 10 10     3 ...10 10 10   

 

Exercice 4                  2 points 

Ecrire les nombres suivants sous la forme na  : 
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